
２ＧＡ－８ 水のかさ単元プレテスト 

                     名まえ           

１いれものに入った 水のかさを はかりました。正しい かさに ○を 

つけましょう。 

 

                      

 

 １Ｌ   １Ｌ   １Ｌ   １Ｌ    

 

 

（   ）１リットル   （   ）4 リットル   （   ）５リットル 

２つぎの □に 数字

す う じ

を かきましょう。 

（１） 

  

                                     

 

ｄ Ｌ

デシリットル

 

（２）  １Ｌ ＝        ｄ Ｌ

デシリットル

   

１Ｌ

 

 

１Ｌ １Ｌ １Ｌ

１ｄL １ｄL １ｄL １ｄL 

 



３つぎの 入れものに入る 水のかさを しらべました。□に数字

す う じ

を 書

きましょう。 

（１） 

１Ｌ  ｄｌ  ｄＬ           L    ｄL                    

（２） 

 

        １Ｌ １Ｌ  １ｄＬ １ｄＬ １ｄＬ      L    ｄL   

            

  

４ □に あてはまる数を 書きましょう。 

① ３Ｌ４ｄＬ ＝     ｄＬ   ② ７５ｄＬ ＝     Ｌ     ｄＬ 

 

③ □に あてはまる、＞、＜を 書きましょう。 

  ４Ｌ８ｄＬ     ５Ｌ８ｄＬ     ６０ｄＬ     ５Ｌ６ｄＬ 

 

５ ① ３Ｌ５ｄＬ＋２Ｌ８ｄＬ＝     Ｌ      ｄＬ 

 

② ５Ｌ１ｄＬ－２Ｌ５ｄＬ＝     Ｌ      ｄＬ 

６ つぎの □に 数字

す う じ

を かきましょう。 

１Ｌ ＝          ｍＬ       １ｄＬ ＝          ｍＬ 

 

 

 



 

２ＧＡ－８ 水のかさ単元ポストテスト 

                     名まえ           

１いれものに入った 水のかさを はかりました。正しい かさに ○を 

つけましょう。 

 

 

 

 

             １L  １L  １L  １L  １L  １L 

 

（   ）１リットル   （   ）４リットル    （   ）６リットル 

２つぎの □に 数字

す う じ

を かきましょう。 

（１） 

  

                                     

 

ｄ Ｌ

デシリットル

 

（２）  １Ｌ ＝        ｄ Ｌ

デシリットル

   

１ｄ １ｄ １ｄ

 

１ｄ１ｄ １ｄ

１ｄL １ｄL １ｄL １ｄL 

 

１ｄL 



３つぎの 入れものに入る 水のかさを しらべました。□に数字

す う じ

を 書

きましょう。 

（１） 

１Ｌ １L  ｄｌ             L     ｄL 

                    （２） 

 

        １Ｌ １ｄＬ １ｄＬ １ｄＬ １ｄＬ １ｄＬ      L    ｄL   

            

  

４ □に あてはまる数を 書きましょう。 

① ２Ｌ５ｄＬ ＝     ｄＬ   ② ７５ｄＬ ＝     Ｌ     ｄＬ 

③ □に あてはまる、＞、＜を 書きましょう。 

  ６Ｌ８ｄＬ     ５Ｌ８ｄＬ        ４０ｄＬ     ４Ｌ６ｄＬ 

 

５① ６Ｌ８ｄＬ＋２Ｌ４ｄＬ＝      Ｌ      ｄＬ 

 

②  ８Ｌ４ｄL－２Ｌ９ｄＬ＝      Ｌ      ｄＬ 

６ つぎの □に 数字

す う じ

を かきましょう。 

１Ｌ ＝          ｍＬ      １ｄＬ ＝           ｍ 

 

 

 


